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Република Србија            

ВИШИ СУД У ПОЖАРЕВЦУ

Број:  Су IV-22  82/18
 Датум: 06.11.2018. године
 П о ж а р е в а ц


На основу члана 108. Закона о јавним набавкама, председник Вишег суда у Пожаревцу, судија Драган Вучићевић, дана 06.11.2018. године, донео је 

О Д Л У К У

о додели уговора у поступку јавне набавке мале вредности радова ЈН 04/2018
У поступку јавне набавке мале вредности радова –  Набавка и уградња лифта у судској згради Вишег суда у Пожаревцу, редни број ЈН 04/2018, Уговор се додељују понуђачу  Предузеће за инжењеринг, пројектовање, монтажу, одржавање и ремонт лифтова и покретних степеница МОНИТОР д.о.о. са седиштем у Београду, улица Вишеградска 6, матични број 07424027, ПИБ 100148733, по понуди која је код понуђача заведена под бројем 19/18, а која је код наручиоца примљена дана 05.11.2018. године у 11.45 часова и заведена под бројем Су IV-22 82/18-1, ЈН 04/2018-1.
О б р а з л о ж е њ е

Председник Вишег суда у Пожаревцу донео је Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности радова –  Набавка и уградња лифта у судској згради Вишег суда у Пожаревцу, под бројем  Су IV-22  82/18 од 25.10.2018. године. Истог дана, решењем Су IV-22 82/18 образована је Комисија за спровођење предметног поступка јавне набавке мале вредности радова. 

У складу са одредбама члана 39. став 5. Закона о јавним набавкама, Комисија је позив од 26.10.1018. године за подношење понуда и конкурсну документацију објавила на Порталу јавних набавки и интернет страници суда. У позиву је одређено да ће се понуде сматрати благовременим уколико су код наручиоца примљене до 05.11.2018. године до 12.00 часова. По наведеном позиву Наручиоцу је достављена понуда само једног Понуђача и то „МОНИТОР“ ДОО Београд. Комисија је потом дана 05.11.2018. године са почетком у 12.05 часова у службеној просторији рачуноводства суда приступила поступку отварања примљене понуде.
Након спроведеног поступка отварања достављене понуде и сачињеног Записника о отварању понуда Су IV-22 82/18 од 05.11.2018. године, Комисија за јавну набавку (у даљем тексту: Комисија) је приступила стручној оцени понуда датој у Извештају Су IV-22 82/18 од 06.11.2018. године. У наведеном Извештају о стручној оцени понуда Комисија је констатовала следеће:

1. Општи подаци о јавној набавци; Предмет и процењена вредност јавне набавке: 


Наручилац: Виши суд у Пожаревцу, ул. Јована Шербановића број 4, 12000 Пожаревац


Редни број набавке: ЈН 04/2018

Предмет јавне набавке: радови –  Набавка и уградња лифта у судској згради

Врста поступка: јавна набавка мале вредности радова

Јавна набавка није обликована по партијама.

Укупна процењена вредност јавне набавке:  3.416.657,00 динара без обрачунатог ПДВ-a,  а 4.100.000,00 динара са обрачунатим ПДВ-ом. 

2. Подаци из плана набавки који се односе на предметну јавну набавку: 

У измењеном Плану набавки Вишег суда у Пожаревцу за 2018. годину предметна јавна набавка је наведена под бројем 1.3.3 – радови (Набавка и уградња лифта у судској згради са припадајућим грађевинским, електро и другим радовима). Врста поступка: Јавна набавка мале вредности радова. Средства за наведену набавку су предвиђена у Финансијском плану наручиоца на позицији 511 – зграде и грађевински објекти. Разлози и оправданост набавке: набавка ових радова је неопходна како би се старим лицима и особама са посебним потребама омогућило да несметано приступе Вишем суду у Пожаревцу и другим државним органима који су смештени у судској згради.   


3. Разлози и околности које оправдавају примену поступка јавне набавке мале вредности: 

Процењена вредност предметне јавне набавке не прелази износ из члана 39. став 1. Закона о јавним набавкама (5.000.000,00 динара).
4.  Подаци о спроведеном поступку и понуђачима: 


Комисија за спровођење поступка јавне набавке мале вредности радова –  Набавка и уградња лифта у судској згради, образована решењем председника Вишег суда у Пожаревцу Су IV-22 82/18 од 25.10.2018. године, објавила је позив под истим бројем од 26.10.2018. године за подношење понуда и конкурсну документацију на Порталу јавних набавки и интернет страници суда. У позиву за подношење понуда назначено је да ће се понуде сматрати благовременим уколико су примљене од стране наручиоца до 05.11.2018. године до 12.00 часова.   

У складу са позивом за подношење понуда, до истека рока одређеног за подношење понуда, Вишем суду у Пожаревцу достављена је понуда једног понуђача: 

	Ред. бр. 
	Број под којим је понуда заведена
	Назив и седиште понуђача/шифре понуђача 
	Датум пријема 
	Час пријема 

	1. 
	 Су IV-22 82/18 – 1

 ЈН 04/18 - 1
	„МОНИТОР“ ДОО Београд, Вишеградска број 6
	05.11.2018.
	11.45


Одмах по истеку рока за подношење понуда, дана 05.11.2018. године у 12,05 часова Комисија је отпочела поступак отварања понуде. Понуда је отворена јавно. Поступку отварања понуде је присуствовао законски заступник понуђача, Душан Миличевић из Београда, лк. бр. 009103147 издата од ПС Савски Венац. О поступку отварања понуде сачињен је Записник од 05.11.2018. године. Исти записник је потом на основу члана 104. став 6. Закона о јавним набавкама достављен свим понуђачима који су поднели своје понуде у овом поступку јавне набавке мале вредности.

5. Благовременост понуда: 

С обзиром на наведено, Комисија најпре констатује да је понуда понуђача „МОНИТОР“ ДОО Београд достављена благовремено.
6. Понуде које су одбијене, разлози за њихово одбијање и понуђена цена тих понуда: 

/   

7. Прихватљиве понуде: 

Након извршеног прегледа, анализе и стручне оцене понуда, Комисија констатује да је прихватљива понуда коју је доставио понуђач и то:
	 Број под којим је понуда заведена
	Назив или шифра понуђача
	 Износ понуде без ПДВ-а
	 Износ понуде са ПДВ-ом

	 Су IV-22 82/18 – 1

 ЈН 04/18 - 1
	 „МОНИТОР“ ДОО Београд, Вишеградска број 6 
	3.331.540,00


	3.997.848,00   

 


8. Критеријум за доделу уговора: 

Критеријум за доделу уговора је најнижа понуђена цена. Конкурсном документацијом је одређено да ће у случају да два или више понуђача понуде исту цену наручилац изабрати понуду оног понуђача који је понудио дужи рок гаранције на извршене радове, затим да ће у случају исте дужине рока гаранције предност имати онај понуђач који је понудио дужи рок за могућност сервисирања опреме и постојање резервних делова на тржишту рачунајући од окончања гарантног рока, а у случају да је понуђен исти рок за сервисирање опреме и постојање резервних делова да ће бити изабрана понуда оног понуђача који је понудио краћи рок за извођење радова.

9. Ранг листа прихватљивих понуда применом критеријума за доделу уговора:

Како је примљена само једна понуда, за коју је комисија, као што је то напред наведено у овом извештају оценила да је прихватљива, то нема никаквог рангирања понуда.   

Комисија је потом у поменутом Извештају о стручној оцени понуда од 06.11.2018. године једногласно констатовала да је прихватљива понуда понуђача „МОНИТОР“ ДОО Београд, Вишеградска бр. 6, па је председнику Вишег суда у Пожаревцу предложила да овом понуђачу додели Уговор о јавној набавци радова ЈН 04/18 – Набавка и уградња лифта у судској згради Вишег суда у Пожаревцу.
Председник Вишег суда у Пожаревцу је размотрио све списе који се односе на предметни поступак јавне набавке мале вредности радова, те је оценивши да је прихватљива понуда понуђача „МОНИТОР“ ДОО Београд прихватио предлог Комисије дат у Извештају о стручној оцени понуда од 06.11.2018. године и одлучио као у диспозитиву ове одлуке.
ПРЕДСЕДНИК СУДА – СУДИЈА,

Драган Вучићевић 

Поука о правном леку: Против ове одлуке понуђач може поднети захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана објављивања одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев се подноси Републичкој комисији за заштиту права у поступцима јавних набавки, а предаје Вишем суду у Пожаревцу.   

Доставана наредба:
Одлуку Су IV-22 82/18 од 06.11.2018.  године објавити на порталу Управе за јавне набавке и интернет страници Вишег суда у Пожаревцу.

ПРЕДСЕДНИК СУДА – СУДИЈА,

Драган Вучићевић 
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